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POBUDE IN VPRAŠANJA IZ 

27. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE PTUJ, 21. 6. 2021 

 

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala  

pobudo št. 1174/27: Pri ulični svetilki ali na njo, ob parceli Ambrož, naj se montira ogledalo, da se 

bo videlo prihajajoče vozilo iz Ceste 8. avgusta ob zavijanju v Anželovo ulico, če je smer vožnje 

ogroženega vozila iz Čarmanove ulice (na nasprotni strani obstoječega ogledala) - glej skico v 

priponki. 

Obrazložitev: Občani – stanovalci iz Anželove ulice se pritožujejo, da nimajo varnega dovoza – uvoza v 

Anželovo ulico zaradi nepreglednosti ovinka iz povezovalne Ceste 8. avgusta s Čarmanovo ulico. Če 

vozijo iz smeri Čarmanova ulica - preko potoka Rogoznica pod železniškim mostom - Povezovalni del 

Ceste 8. avgusta – in zavijajo v Anželovo ulico so prometno zelo ogroženi zaradi nepreglednosti ovinka. 

Nepreglednost povzroča deponija gradbenega nasipnega materiala podjetja BM ASFALT d.o.o. 

Odgovor: Predlagano pobudo smo posredovali upravljavcu koncesionarju občinskih cest Javne službe 

Ptuj d.o.o. v ustrezno ureditev.  

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala  

pobudo št. 1175/27: Zahtevamo, da se pridobi inšpekcijsko mnenje, ali je tovrstna dejavnost v 

stanovanjskem naselju dopustna in v skladu z obstoječo zakonodajo. 

Obrazložitev: Podjetje BM ASFALT d.o.o. s svojo dejavnostjo in deponijo nasipnega materiala povzroča 

sredi stanovanjskega naselja ogromno prahu in občasno tudi hrup, in nepreglednost vozišča, pri čemer so 

najbolj prizadeti bližnji sosedje.  

Odgovor: Podjetje BM ASFALT d.o.o.  svojo dejavnost in deponijo nasipnega materiala izvaja že vsaj od 

leta 2016, ko ga je občinska inšpekcija po cestni zakonodaji imela v postopku zaradi novo izvedenega 

cestnega priključka.  

Zemljišča, na katerih podjetje BM ASFALT d.o.o. izvaja svojo dejavnost in ima deponijo nasipnega 

materiala, ležijo na območju, za katere velja Odlok o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ptuj 

(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/15, 8/16, 8/16 – obvezna razlaga, 1/17, 2/17 – obvezna 

razlaga, 4/17 – obvezna razlaga, 14/17, 19/17 – obvezna razlaga). Predmetna zemljišča ležijo v enoti 

urejanja prostora RO02 Ptuj-južno od rogozniškega ribnika in se nahajajo v območju stanovanj, in sicer v 

območju površin podeželskega naselja (SK), ki so namenjene bivanju in površinam kmetij z dopolnilnimi 

dejavnostmi. 

V skladu s 4. odstavkom 100. člena OPN so v območju podeželskih naselij SK dopustne tudi dopolnilne 

dejavnosti gradbeništva, trgovine ter storitvene dejavnosti, ki ne povzročajo večjega tovornega ali večjega 

osebnega prometa, če so izpolnjeni naslednji pogoji: 

1. velikost gradbene parcele mora zagotavljati potrebne površine za normalno funkcioniranje stavbe 

vključno z zadostnimi parkirnimi površinami za potrebe stavbe – stanovalcev, zaposlenih in obiskovalcev; 

2. neposredna navezanost gradbene parcele na javno cestno omrežje; 
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3. nova dejavnost ne sme poslabšati kakovosti bivanja in bivalnega okolja (povečana stopnja hrupa 

in drugih emisij, na obstoječe obremenitve, ni dopustna). 

Iz navedenga izhaja, da je omenjeno dejavnost, v skladu z zgornjimi pogoji, načeloma dopustno izvajati v 

območjih podeželskih naselij, dejanska ustreznost posegov pa se ugotavlja v postopkih izdaje upravnih 

dovoljenj. V kolikor prihaja do suma povečanih emisij hrupa in prahu, je potrebno prijave podati pristojni 

okoljski inšpekciji. 

Pripravila: mag. Olga Fekonja, Peter Cafuta 

 

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala  

vprašanje št. 1176/27: Ali imajo branjevke, ki prodajajo zelenjavo in sadike na občinski parceli 

nekdanjega bencinskega servisa na Potrčevi cesti dovoljenje od strani MO Ptuj, da lahko tam 

prodajajo?   

- Če je odgovor DA, prosim obrazložitev odločitve k izdaji dovoljenja za trženje na nelegalni 

tržnici, ob tem, da ima nova tržnica dovolj velike kapacitete. 

- Če je odgovor NE, zakaj odgovorni ne odreagirajo in to preprečijo (Javne službe d.o.o. Ptuj 

ali redarska služba MO Ptuj). 

Obrazložitev: Kar nekaj časa opažam, da se odpira še ena divja tržnica na parceli porušene bencinske 

črpalke na Potrčevi cesti, lastnik parcele pa je MO Ptuj. Menim, da je nova tržnica dovolj velika, da lahko 

sprejme še kakšno branjevko, ki prodaja zelenjavo in sadike. Postavljene so celo stojnice. 

Odgovor: Ker je nepremičnina katastrska občina 400 Ptuj parcela 487/46 v lasti druge pravne osebe in ni 

opredeljena kot javna površina, prodajalci posebnega soglasja občine ne potrebujejo. V kolikor prodajalec 

izkaže interes za prodajo na drugi javni površini, je že ob podaji vloge napoten na izvajalca gospodarske 

javne službe urejanja in vzdrževanja javnih tržnih prostorov. 

Pripravila: Mojca Rihtarič 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

vprašanje št. 1177/27: Žalosti me, da se je k obnovi Rogozniškega pokopališča pristopilo s 

skupnimi močmi z Javnimi službami d.o.o.. Kakšni so uradni in neuradni razlogi za takšno 

odločitev?  

Odgovor: Z Javnimi službami Ptuj, kot koncesionarjen za pogrebno in pokopališko dejavnost, sodelujemo 

od začetka projekta, to je že v fazi priprave projektne dokumentacije, ko so se definirale prostorske in 

druge rešitve novega poslovilnega objekta, katere koncesionar potrebuje za opravljanje svoje dejavnosti; 

tako da navedeno ne drži.  

Pripravil: David Majcen 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval 

pobudo št. 1178/27: Ker ima informacije, da je Mestna občina Ptuj Ptuj oz. UE Ptuj deležna 1,3 mio 

evrov za obnovo, predlaga, da Mestna občina Ptuj Ptuj čim prej proaktivno pristopi k urejanju, da 

ne bodo sredstva in prepotrebna obnova zastale.  

Odgovor: Mestna občina Ptuj že ves čas vodi aktivnosti za prenos solastniškega deleža nepremičnine s 

pripadajočo stavbo na naslovu Slomškova ulica 10, 2250 Ptuj, v last Republike Slovenije. Dejstvo je, da 

trenutno solastniško razmerje nepremičnine, Mestna občina Ptuj do 712/1000 in Republika Slovenija do 

288/1000 (upravljavec MORS), otežuje vse morebitne investicije.  

Prav s tem namenom je dne 1. 6. 2021 na sedežu Ministrstva za javno upravo (MJU) potekal sestanek, 

kjer so potekali dogovori o potencialni zamenjavi. Dogovorjeno je bilo, da MJU pripravi pismo o nameri, ki 

ga podpišejo vsi deležniki, Mestna občina Ptuj pa naroči statično presojo objekta in pripravi seznam 

potencialnih zemljišč za menjavo. Seznam potencialnih zemljišč za zamenjavo je bil pripravljen in poslan 

na MJU. Prav tako je bila izdelana statična presoja, kje je ugotovljeno, da je stavba v relativno dobrem 

stanju, da pa je stavba energijsko potratna, ter da je za potrebe potresno varne gradnje potrebno 
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predvideti dodatne ukrepe (horizontalne in vertikalne vezi, razširitev temeljev, ojačitev stropa nad 1. 

nadstropjem). O problematiki sta ob obisku Vlade RS v Spodnjem Podravju razpravljala tudi županja in 

minister Koritnik, ki sta bila soglasna, da je potrebno čimprej urediti vse za potencialno menjavo oz. 

prenos premoženja.  

Hkrati dodajamo še pojasnilo, da želi Mestna občina Ptuj v okviru prenosa lastništva stavbe na Slomškovi 

10, urediti še preselitev služb Ministrstva za obrambo RS (MORS), ki imajo svoje prostore na Slomškovi 

10 (II. nadstropje), v novi del Gasilskega doma Ptuj, Natašina pot 1/a. S tem se izpraznijo prostori na 

Slomškovi 10 in MJU lahko preseli inšpektorate iz Prešernove 29 v Slomškovo 10 in s tem združi vse 

svoje službe v objektu na Slomškovi 10. Mestni občini Ptuj se sprostijo lastniški prostori na Prešernovi 29 

(I. in II. nadstropje) in lahko z njimi nemoteno razpolagamo.   

MO Ptuj je za potrebe preselitve služb MORS (vseh njihovih izpostav) iz Slomškove ulice 10, Ptuj, zaradi 

nemotenega opravljanja dejavnosti ReCO, na lokaciji Natašina pot 1/a, Ptuj, v letu 2021 že izvedla optično 

omrežje Telekoma Slovenije. 

Pripravil: Matej Gajser 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

pobudo št. 1179/27: Pripravi se naj tabela točk, razdelana po projektih, za vsako ČS posebej, da bo 

razvidno za katere projekte so in koliko glasovali krajani posameznih ČS v participativnem 

proračunu. 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1203/27: Podajam pobudo, da se objavijo vsi rezultati participativnega proračuna s 

številom prejetih točk, da bodo občani jasno in nedvoumno seznanjeni glede njihovih predlogov.  

Odgovor: Rezultati glasovanja so objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj, na povezavi 

https://www.ptuj.si/DownloadFile?id=375932.  

Pripravila: Jasmina Krajnc 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

pobudo št. 1180/27: Zmanjša se naj prispevek za izgradnjo optičnega omrežja, saj zaostajamo za 

ostalimi občinami. Operaterje se naj pozove k enakomerni izgradnji po celotni občini. 

Odgovor: Mestna občina Ptuj ne zaračunava posebnega prispevka za izgradnjo optičnega omrežja, se 

pa skladno z veljavno zakonodajo zaračuna nadomestilo za ustanovitev služnosti. Višino nadomestila 

določi Komisija za ravnanje s stvarnim premoženjem Mestne občine Ptuj in znaša za vse služnosti, ki niso 

z zakonom oproščene plačila nadomestila, enako in sicer 10 EUR/m za prvih 100 m in 4,5 EUR/m za vse 

nadaljnje metre. 

Pripravila: Brina Solina 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

vprašanje št. 1181/27: Kako poteka projekt kolesarskih povezav? Ali smo še vedno po prvotnem 

planu realizacije? Do kdaj so na voljo sredstva? 

Odgovor: Projekti regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostni mobilnosti v Spodnjem 

Podravju potekajo po planu, ki smo si ga zadali. S strani organa upravljanja SVRK smo prejeli odločitev o 

podpori za izvedbo projekta gradnje RKP odsek 2 Ptuj-Juršinci in gradnjo RKP odsek 3 Ptuj-Markovci-

Gorišnica. Za gradnjo RKP odsek 1 Ptuj-Hajdina-Kidričevo-Majšpek še s strani organa upravljanja SVRK 

nismo prejeli odločitve o podpori zaradi problematike pridobivanja zemljišč za potrebe projekta. Potekajo 

pa tudi dodatni pogovori med SVRK in MZI, da poiščejo alternativo in zagotovijo dodatna sredstva za 

sofinanciranje projektov. Obdobje upravičenih stroškov in izdatkov za financiranje gradnje kolesarskih 

povezav je do 30. 11. 2022. 

Pripravil: Tadej Zorec 
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Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

pobudo št. 1182/27 (Vezano na pobudo št. 1079/25): Ali  je ustavitev možna na avtobusni postaji pri 

Petrolu. Za bolj učinkovito izvedbo nadzora prometa se naj uvede video nadzor na relaciji 

omejitve, glede na to da se že izvaja fotografiranje. S tem bodo zaznane kršitve tudi v pozno 

popoldanskih in preostalih urah dneva. 

Odgovor: Ustavitev tovornih vozil je možna na avtobusnem postajališču izven vozišča pri Petrolu na 

Zagrebški cesti, vendar pri tem ne sme biti oviran avtobusni potniški promet. 

Glede izvajanja video nadzora na javnih cestah in parkiriščih, katerega osnovni namen je zagotavljanje 

varnosti v cestnem prometu, je izdanih več sodb. Zaradi obsežnosti teme video nadzora javnih površin 

vam navajam sodbe Upravnega sodišča RS, Sodba IU 1502/2009, Sodba IU 213/2016 in z njo zvezi 

izdan Sklep Vrhovnega sodišča RS Sklep X lps 230/2017. V obeh primerih je Informacijski pooblaščenec 

naložil občinskemu prekrškovnemu organu odstranitev video nadzora in izbris vseh posnetkov, sodišče pa 

je po vloženi zahtevi za revizijo postopka s strani lokalne skupnosti potrdilo odločbo inšpekcijskega 

organa. 

Občinski redarji v primeru, ko ni možno vozila varno ustaviti, fotografirajo samo vozilo, za katerega obstaja 

utemeljen sum storitve prekrška, posnetek pa po uvedbi postopka izbrišejo. Posledično se ne poseže v 

zasebnost posameznika, za katerega ne obstaja utemeljen sum storitve prekrška. 

Pripravil: Robert Brkić 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

pobudo št. 1183/27: Glede na ugotovitev Mestne občine Ptuj, da je vedno več objestnih voznikov, 

daje pobudo, da se več (obstoječih) virov nameni umirjanju prometa. 

Odgovor: V zvezi z nadzorom nad varnostjo cestnega prometa občinski redarji izvajajo represivne 

ukrepe, pogosto pa že s svojo prisotnostjo delujejo preventivno zaradi odvračanja od objestne vožnje. V 

tem primeru ne gre samo za nadzor hitrosti vožnje, ampak tudi za nadzor nad sunkovitim speljevanjem ali 

sunkovitim zaviranjem, nadzor načina vožnje enoslednih vozil, nadzor nad kolesarji v območju za pešce in 

podobno. Mestna občina Ptuj preko tehnične komisije za urejanje prometa pri občinskem Svetu za 

preventivo in vzgojo v cestnem prometu opravlja oglede kritičnih točk in sprejema pobude za vzpostavitev 

tehničnih ovir za umirjanje prometa, kjer je to upravičljivo in potrebno. Pri tem ne gre zgolj za gradnjo 

klasičnih stalnih ali začasnih hitrostnih ovir (ležeči policaji), temveč tudi za namestitev zvočnih ali optičnih 

zavor, izgradnjo cestnih otokov, zamika srednje osi vozišča, kar pa je odvisno od širine vozišča. V 

zadnjem obdobju je intenzivirana postavitev merilnikov hitrosti, ki so močan preventivni ukrep in hkrati 

dober vir podatkov za usmerjanje dela občinskega redarstva v povezavi z umirjanjem prometa. 

Pripravil: Robert Brkič 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

pobudo št. 1184/27: V prihodnje naj poda odgovor koncesionar, ter pojasni zakaj nekaj ne bo 

urejeno. Konkretno vezano na pobudo št. 1080/25, bankina in posedeno cestišče še ni sanirano. 

Odgovor: Koncesionarju vzdrževalcu javnih cest je naročeno da izvede ustrezno sanacijo bankin in 

vozišča na Zagrebški cesti na odseku od vhoda parka Turnišče do Petrola do konca meseca septembra v 

sklopu rednih vzdrževalnih del. 

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

pobudo št. 1185/27: Krajani Volkmerjeve ulice se že dlje časa obračajo na županjo in občinsko 

upravo in tudi jaz s svetniško pobudo 116/4, a do danes ni bilo konkretnega in korektnega odziva. 

Prosi, da se to  uredi. 

Odgovor: Prepoved parkiranja za avtodome in kamp prikolice na javni prometni površini že sedaj ureja 

Odlok o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
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8/20 in 5/21); s predlagano spremembo odloka ni mogoče posegati ne v zasebno lastnino kot tudi ne v 

tovrstna parkirišča, saj odlok velja samo in zgolj na javnih prometnih površina v skupni rabi. 

Slednji v drugem odstavku 18. člena določa: »Vozniki avtodomov in avtomobilov, ki vlečejo kamp prikolico 

smejo parkirati svoja vozila na javni prometni površini, razen če to ni s prometno signalizacijo 

prepovedano. Na parkirni površini ni dovoljeno izvajati nobenih aktivnosti, ki bi dajali znake kampiranja. 

Na parkirnih površinah ni dovoljeno postavljati stolov zaradi počitka ali uporabljati druge opreme, ki ni 

povezana z vzdrževanjem vozila.«  

Glede predmetne zadeve je stanje nekoliko drugačno, saj so si stanovalci večstanovanjskega objekta na 

naslovu Volkmerjeva cesta 9, v skladu z izdanim soglasjem občine leta 2006, del javne površine po kateri 

poteka kategorizirana občinska cesta uredili za namene parkiranja, zaradi česar se območje obravnava 

kot etažna lastnina in ne kot javna površina. Iz navedenega sledi, da tega parkirišča ni mogoče enačiti z 

javnim parkiriščem, ki je pod enakimi pogoji namenjen vsem uporabnikom.  

Pripravil: Tadej Zorec 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

vprašanje št. 1186/27: Zakaj so v predlogu rebalansa proračuna izpadle predvidene investicije v 

Podvincih? 

Odgovor: Investicija v klubski objekt v Podvincih ni izpadla, spremenila se je le dinamika financiranja po 

letih, kar ste svetniki predhodno potrdili na sei MS. Zaradi načrtovanih sofinancerskih deležev je potrebno 

večino vrednosti investicije izvesti v letu, za katerega je določeno sofinanciranje. Pripravljalna dela se 

bodo po pridobitvi GD pričela že v letošnjem letu, medtem ko bo večina GOI del opravljena v prvi polovici 

naslednega leta. V rebalansu proračuna so za letošnje leto ostale le vrednosti izdelave projektne 

dokumentacije. Ostale podrobnosti so razvidne iz sprejetega DIIP-a. 

Pripravil: David Majcen 

 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval  

pobudo št. 1187/27: Krajani, ki živijo na Prečni poti so že siti obljub po sanaciji in ureditvi cestne 

infrastrukture, ki bi se naj začela že v marcu.  

Odgovor: Obnova in ureditev ceste na Prečni poti se je pričela 15.7.2021, v sklopu Investicijskega 

vzdrževanja cest. 

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  

vprašanje št. 1188/27: Kako daleč je projekt rekonstrukcije Ormoške ceste (konkreten terminski 

plan), ter kdaj bo DRSI zagotovil nujno potrebna vzdrževalna dela vozišča od krožnega prometa pri 

Supermestu do odcepa za Ranco, saj je cesta na tem delu čisto uničena in polna udarnih jam, tako 

da je hrup neznosen, kolesnice so pa globoke celo 15 cm, kar je nevarno za udeležence v prometu, 

posebej kolesarje. 

Odgovor: S strani Mestne občine Ptuj je bila 1. 7. 2021 potrjena IZP projektna dokumentacija 

rekonstrukcije glavne ceste G1-2/0249 Ptuj - Spuhlja. Projektanti sedaj nadaljujejo s pripravo PZI 

projektne dokumentacije. Po podatkih DRSI se bo brez ponovnih zapletov rekonstrukcija Ormoške ceste 

pričela v naslednjem letu, glede na dejstva in uničen zgornji in spodnji ustroj navedene ceste DRSI nima 

zagotovljenih sredstev za preplastitev, počakati bomo morali na celotno rekonstrukcijo ceste. 

Pripravil: Tadej Zorec 

 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  

pobudo št. 1189/27: Krajani predlagamo, da se tako kot za mešane odpadke, uvede manjša 80 l 

posoda tudi za bio odpadke (trenutno je najmanjša posoda za bio odpadke 120 l). 
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Odgovor: Mestni svet MO Ptuj je na 24. redni seji MS MO Ptuj dne 22. 3. 2021 obravnaval zadevo, ki se 

nanaša na uvedbo 80 l posode za BIO odpadke, in zadevo tudi potrdil. Občani MO Ptuj imajo torej to 

možnost že od meseca marca.  

Pripravil: Aleš Lešnik  

 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  

pobudo št. 1190/27: Krajane je razburila prepoved uporabe pitne vode za uporabo na vrtovih in za 

bazene, kajti mesec maj je bil eden najbolj mokrih, suho vreme pa traja zgolj nekaj tednov. Kako je 

mogoče, da je že čisto na začetku poletja prišlo do takšne krize s pitno vodo, kaj se dogaja z 

obnovo vodovoda in kaj se je naredilo za ozaveščanje ljudi v zvezi z nabiranjem deževnice za 

uporabo na vrtovih? Predlagam, da se čimprej spelje akcijo ozaveščanje preko letakov na 

gospodinjstva in morda tudi s kakšnimi drugimi bonitetami, ki bi se poznali pri plačevanju 

računov. 

Odgovor: Zaradi velike porabe pitne vode za namene polnjenje bazenov in zalivanja je prišlo na 

določenih področjih vodovodnega sistema Ptuj do izpada oskrbe s pitno vodo za več ur ter s tem 

posledično do nezadovoljstva uporabnikov. Tako smo bili primorani ustrezno ukrepati (prepoved zalivanja 

in polnjenje bazenov). Tako smo vsaj malo omilili problematiko oskrbe s pitno vodo. S prepovedjo porabe 

vode z dne 18. 6. 2021 smo tako preprečili, da bi deli sistema ostali brez oskrbe s pitno vodo, preklic 

ukrepa je bil 2. 7. 2021. 

Pripravil: mag. Janko Širec, direktor Komunalnega podjetja Ptuj d. d.  

 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  

pobudo št. 1191/27: Z lepšim vremenom se je ponovno povečal promet na cesti k Ranci, ki vodi 

skozi cono hitrosti 30, vendar se te omejitve nihče ne drži. Pozivam redarsko službo, da zagotovi 

redno kontrolo hitrosti – posebej ob vikendih v večernih urah. Prav tako naj se poskrbi, da Ranca 

ne bo poleti kraj za kampiranje z avtodomi, ker za to ni ustrezne infrastrukture. 

Odgovor: Pobudo svetnice v zvezi z nadzorom hitrosti vožnje na območju JP 830031, K jezeru, bomo 

upoštevali in izvajali pogostejši nadzor hitrosti vožnje. Nadzor bomo intenzivirali še posebej med 16. in 20. 

avgustom in v  septembru po zaključku akcije »Varna šolska pot«. Sodelavcem iz medobčinskega 

redarstva so izdana navodila za nadzor nad nedovoljenim kampiranjem na širšem območju Rance in 

ustrezno ukrepanje v skladu z Zakonom o varstvu javnega reda in miru. 

Pripravil: Robert Brkić 

 

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  

pobudo št. 1192/27:  V odgovoru 2., 6., in 16. seje, glede možnosti mestnega avtobusa za MČ Breg-

Turnišče, prosi za informacijo, kdaj se bo linijska vožnja pričela izvajati? 

Odgovor: Linija mestnega avtobusa z razširjeno linijo v ČS Breg Turnišče je pričela z delovanjem s 1. 7. 

2021. Informacije o izvajanju so dostopne na povezavi https://www.ptuj.si/objava/529230. 

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  

vprašanje št. 1193/27: Kakšni so načrti za vzpodbujanje obiska v mestnem jedru med časom 

počitnic? 

Odgovor: Ptuj je eno od slovenskih mest z najbolj pestrim poletnim dogajanjem. Ob siceršnji bogati 

festivalski ponudbi in vsebinah, ki jih ponujajo različne kulturne institucije, zavodi in turistični ponudniki, 

bomo na Zavodu za turizem Ptuj v sobotnih dopoldnevih v sodelovanju z lokalnimi otroškimi animatorji in 

ponudniki lokalnih dobrot ter v sodelovanju s Ptujskim škrniclom, pripravili brezplačni animacijski program 

za otroke in družine ter predstavitev lokalne ponudbe na mestni tržnici, prav z namenom, da se družine in 

posamezniki v mestnem jedru zadržijo dlje časa. Vso tedensko ponudbo športnih, kulturnih, festivalskih 

vsebin in vsebin za otroke smo združili v Tedenskem napovedniku aktivnosti, ki je na voljo v TIC Ptuj. Za 
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povečan obisk starega mestnega jedra pa bodo zagotovo poskrbeli dogodki, kot so Odprta kuhna in 

Kuhna na dvorišču.  
Pripravil: Zavod za turizem Ptuj 

 

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  

vprašanje št. 1194/27: Kako Mestna občina Ptuj izračuna ceno najema infrastrukture, katere imajo 

javne službe v najemu, konkretno me zanimajo Javne službe in Komunala? Ali kdo preverja katera 

osnovna sredstva najemnik potrebuje za opravljanje javne službe, in izloči tiste iz seznama 

najema, kateri se ne uporabljajo? Če javna služba preneha s posamezno dejavnostjo, ali se ta del 

izloči iz seznama uporabe infrastrukture, konkretno me zanima, ali je ob prenosu koncesije na 

Simbio bila izločena infrastruktura dela za odlaganje in obdelavo odpadkov, saj se cene v 

elaboratih razlikujejo? Kako se lahko cene storitve dveh koncesionarjev, za isto storitev razlikujejo  

tudi do več kot 50 %? Ali smo vsa ta leta storitve odvoza odpadkov preplačevali? 

Odgovor: MO Ptuj, je pred ponovno podelitvijo koncesije za obdelavo določenih vrst komunalnih 

odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov družbi SIMBIO d.o.o., 

skupaj s trenutnim izvajalcem javne službe, družbo Javne službe Ptuj, pregledala celotni seznam 

osnovnih sredstev, ki so bila dana v najem z najemno pogodbo izvajalcu javne službe, ter iz njega izvzela 

vsa osnovna sredstva, ki jih več ne potrebuje za izvajanje gospodarskih javnih služb zbiranja določenih 

vrst komunalnih odpadkov, obdelave določenih vrst komunalnih odpakdov in odlaganja osankov 

predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov. 

Do razlike med obstočejo ceno in na novo potrjeno ceno prihaja predvsem zaradi izločenih stroškov, ki so 

bili vključeni v predhodno veljavni ceni in so se navezovali na javni službi obdelave določenih vrst 

komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov (npr. 

finančno jamstvo za zpiranje odlagališča; del najemnine javne infrastrukture, ki je bila izločena iz najema; 

stroški povezani z obratovanjem nedelujočega odlagališča: monitoringi nedelujočega odlagališča in vsi 

potrebni ukrepi, ki jih je potrebno izvajati na zaprtem odlagališču; itd.).  

Cena izvajanja vseh treh gospodarskih javnih služb se vsa predhodna leta ni preplačevala, saj je bilo v 

ceno potrebno vključiti vse stroške povezane z zibranjem, obdelavo in odlaganjem odpadkov. V ceno je 

bilo tako potrebno vključiti tudi višino finančnega jamstva (določeno z izdanim OVD), ki je namenjeno za 

zapiranje odgališča, stroške povezane z obratovanjem odlagališča (npr. izvajanje monitoringov na 

odlgališču; stroške povezane z delovanjem čistilne naprave za predčiščenje izcednih vod; stroške 

povezane z zagotavljanjem požarne varnosti na odlagališču; itd.). 

Najemnina za gospodarsko javno infrastrukturo se določi v višini obračunane amortizacije za javno 

infrastrukturo, ki jo izvajalec potrebuje za izvajanje gospodarske javne službe. Izvajalec je dolžan v skladu 

z najemno pogodbo vsakoletno do 31. 12. tekočega leta izvršiti popis osnovnih sredstev v najemu, pri 

katerem sodeluje tudi predstavnik občine. Hkrati se v skladu s pogodbo v primeru, če izvajalec javnih 

služb iz objektivnih razlogov preneha opravljati posamezno dejavnost ali del dejavnosti, ustrezni del 

nepotrebne infrastrukture zapisniško izloči iz najema. 

Pripravili: Alenka Korpar in Adela Ferme 

 

Luka Žižek, svetniška skupina SD je posredoval  

pobudo št. 1195/27: V imenu občanke podajam pobudo za nujno postavitev obcestnega ogledala 

na območju Ulice Jožefe Lackove.  

Obrazložitev: Zaradi zagotavljanja prometne varnosti (varnega vključevanja iz stranske poti na 

prednostno cesto) je nujno potrebno na območju Ulice Jožefe Lackove in Prečne poti ob cestišču postaviti 

obcestno ogledalo. Območje od Vrtca Ptuj, enota Trobentica do OŠ Ljudski vrt je kritično glede vožnje in 

hoje otrok v šolo, saj ni urejene varne šolske poti, pločnika. Na cesti Prečna pot, pri hišni številki 17, ko se 

začne cesta vzpenjati, je po Ulici Jožefe Lackove nastalo novo naselje stanovanjskih hiš (hišne številke 3a 

-3d). Samo iz te ulice hodi v šolo Ljudski vrt 5 otrok, 3 pa v vrtec. Vključiti se iz ulice Ulica Jožefe Lackove 

(3a-3d) na glavno ulico Jožefe Lackove predstavlja veliko nevarnost, saj je točno pri izvozu ovinek. 
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Postaviti se je potrebno do polovice na prednostno cesto, da preveriš ali je desno/levo prosto. Od 

naselitve do danes je že velikokrat prišlo do skorajšnjega trka, saj iz brega dol, kljub znaku 30 km/h, tudi 

malokdo upošteva to predpisano omejitev. Postavitev obcestnega ogledala je nujna ter se naj postavitev 

le-tega izvede takoj, saj bo občanom in stanovalcem omogočalo varno vključitev na lokalno cesto. 

Odgovor: Prometno ogledalo na ulici Jožefe Lackove v križišču s Prečno potjo je bilo postavljeno v 

začetku meseca julija v sklopu rednih vzdrževalnih del.  

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1196/27: Ponovno podajam pobudo v zvezi s pobudo št. 1103/25, ki se nanaša na 

regres za letni dopust v Komunalnem podjetju Ptuj, kjer naj pojasnijo višino regresa za letni 

dopust, ker je po lanskih podatkih prekračilo sredstva, ki so dovoljena po kolektivni pogodbi in na 

ta način neupravičeno izplačalo povečan regres, ki ni skladen z zakonodajo. Odgovor je pripravil 

sindikat, ki nima nobene povezave z iskanjem virov za izplačilo regresa za letni dopust, temveč je 

bilo vprašanje namenjeno vodstvu Komunalnega podjetja Ptu, ki naj da preprosto pojasnilo. 

Obrazložitev: Ali je višji regres od predpisanega bremenil položnice občanov in če da, naj se ta strošek 

izvzame iz javnega dela in se črpa iz tržnega dela kjer bi naj Komunalno podjetje Ptuj ustvarilo presežek, 

ne pa da gre v breme občank in občanov MO Ptuj. Če vodstvu vprašanje ni razumljivo ali nejasno, potem 

naj zaprosijo za dodatna pojasnila na katera jim bom z veseljem odgovoril. Ni pa sindikat tisti, ki bo 

pojasnjeval črpanja sredstev za izplačilo regresa. Seveda vse pohvale delavcem za opravljeno delo in 

prejeto nagrado, vendar se mi ponovno poraja vprašanje ali vodstvo podjetja resnično meni, da v 

mestnem svetu, svetniki ne ločimo med »jabolkom in hruškami« s tem ko podajajo odgovore, ki nimajo 

povezave z vprašanjem. 

Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj je v preteklem letu izplačalo višino regresa za letni dopust v skladu s 

Kolektivno pogodbo komunalnih dejavnosti, Podjetniško kolektivno pogodbo Komunalnega podjetja Ptuj 

d.d.  in veljavno davčno zakonodajo. Regres za leto 2020 je bil izplačan v višini, kot je bila davčno 

priznana in vsekakor v skladu z veljavno zakonodajo.   

Pripravila: mag. Janko Širec, direktor Komunalnega podjetja Ptuj d. d. 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1197/27: Podajam pobudo, da se poda informacija kaj se dogaja z otroškimi igrali na 

Raičevi ulici, ki so že dalj časa ovita v trak, ki onemogoča dostop in uporabo igral. Ali imajo ta 

igrala ustrezne A teste in certifikte za uporabo ter zakaj se ne uporabljajo.  

Odgovor: Na Raičevi 12, je poškodovano igralo - leseni ksilofon in zaradi tega ni varno za igro otrok v 

vrtcu, zato smo ga zavarovali s trakovi, onemogočili njegovo uporabo ter s tem prilagodili pedagoško delo 

varnosti otrok na igrišču. Poškodovani  ksilofon  je potrebno v večjem deležu obnoviti zato smo naročili 

nadomestni del ter ga v tem tednu tudi začasno umaknili iz igrišča.    

V Vrtcu Ptuj imamo v skladu z določili, ki izhajajo iz Pravilnika o normativih in minimalnih tehničnih pogojih 

za prostor in opremo vrtca ter priročnika za skrbnike in lastnike otroških igrišč - Varno otroško igrišče, 

vzpostavljen program pregledov vseh igrišč in igral. 

V vsaki od desetih enot vrtca je vzpostavljeno izvajanje dnevnih pregledov, katere opravijo zaposleni pred 

uporabo igrišča in je namenjeno preverjanju splošnega stanja igral in igrišča ter ugotavljanju morebitnih 

poškodb. Na tri mesece se opravijo podrobnejši periodični pregledi, kjer se preverijo morebitne obrabe ali 

poškodbe igral. Izvedbo glavnega letnega pregleda vseh igrišč in zunanjih igral, opravlja zunanja 

pooblaščena institucija Borštnar&Co, ki je registrirana za opravljanje dejavnosti varstva pri delu na 

področju vzgoje in izobraževanja. Glavni pregled vključuje preverjanje dotrajanosti igral, stanje temeljev in 

podlag ter varnost igral.  

O vseh treh pregledih in ugotovitvah vodimo predpisano dokumentacijo, evidence pregledov in ugotovitev. 

Vse ugotovljene nepravilnosti se morajo odpraviti čim prej, o vseh vzdrževalnih delih  in popravilih smo 

dolžni vodit pisno sledljivost.  
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Za novo dobavljena igrala zahtevamo pred dobavo ustrezne certifikate, s katerim dobavitelj oz. 

proizvajalec potrjuje, da so igrala varna in v skladu z evropsko normo  SIST EN 1176 in SIST EN 1177, ki 

ureja področje opreme otroških igral in površine otroških igrišč.  

Preglede zunanjih površin vrtca, igrišč in zunanjih igral ter vso spremljajočo dokumentacijo, na letni ravni 

nadzira Zdravstveni inšpektorat.  

Pripravila: Marija Vučak, ravnateljica Vrtca Ptuj 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1198/27: Podajam pobudo, da se javno pohvali občana Matjaža Lipuša, ki je pri pripravi 

participativnega proračuna izdelal zemljevid iz katerega so bili razvidni podani predlogi občanov 

za participativni proračun z vsemi podatki, ki so bili v pomoč občankam in občanom ter s tem 

olajšal sprejemanje odločitev pri izboru predlogov. Gre za primer dobre prakse, ki bi se ga lahko 

Mestna občina Ptuj redno posluževala.  

https://www.easymapmaker.com/map/ptujpp?fbclid=IwAR2sRo7o1v8ctNeDmTguxcXazTyq9De_qp

0ZmHj3A3-JD-mdTtvh55I7IaQ  

Odgovor: Namen participativnega proračuna je omogočiti občankam in občanom, da odločajo o porabi 

dela proračunskega denarja. Zato smo izredno veseli, da so že v prvem letu izvedbe prepoznali projekt 

kot projekt, ki je namenjen njim in s pomočjo katerega lahko izboljšajo kakovost življenja v naši občini. 

Rezultat tega je bila vzpostavitev Facebook skupine »Ptujski participativni proračun«, kjer so občanke in 

občani pripravljali različne vsebine in skrbeli za promocijo projekta. Zelo pozdravljamo in se veselimo, 

vseh aktivnosti posameznih občanov, ki so saminciativno prispevali k večji promociji PP.  

Pripravila: Jasmina Krajnc 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1199/27: Podajam pobudo, da se sanira cesta v Štukih 11 za kar je že bil opravljen 

ogled na terenu in sprejeta odločitev, da se le ta sanira. 

Odgovor: Na javni poti št. 831201, ki poteka do h. št. Štuki 11, je delno neutrjen zgornji gramozni ustroj 

ceste. Navedeno je naročeno upravljavcu koncesionarju občinskih cest Javne službe Ptuj d.o.o., da v 

sklopu rednih vzdrževalnih del izvede sanacijo do konca meseca septembra. 

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1200/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pozove skrbnike vodnih virov, da 

pričnejo s košnjami brežin potokov, saj imajo občani ogromno pripomb glede nepokošene trave 

ob potoku Grajena, Studenčninca, Rogoznica…  

Odgovor: Glede košenj vodotokov je zadeva takšna, da je koncesionar VGP Drava Ptuj omejen z določili 

Zakona o divjadi in lovstvu, ki v svojem 33. členu prepoveduje košnje vodotokov v obdobju gnezdenja ptic, 

med 1. marcem in 1. avgustom (tudi v urbanem okolju). Ker je teh vodotokov nekaj 100 km, pa vsega ni 

možno pokositi že avgusta meseca.  
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1201/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj uredi javno cesto v Krčevini pri 

Vurberku kjer je bila cesta na novo preplaščena z asfaltno prevleko, bankine pa so ostale 

neutrnjene in skrajno nevarne za kolesarje in motoriste, saj je na cesti ogromno peska. Neurejene 

bankine in globok jarek kar kličejo po nesreči, saj je obcestni jarek nevaren in ima veliko višinsko 

razliko. Naj se uredijo ustrezni kanali, da ne bo voda spodjedla ceste in naj se naredi preboj ceste 

za odvodnjavanje meteorne vode. Odprti kanali pa naj se pokrijejo zaradi varnosti.  

Odgovor: Na cesti Krčevina pri Vurbergu – Gomila je bil izvajalec gradbenih del pozvan k ureditvi bankin, 

sanacijska dela so bila delno izvedena, dokončanje vseh del bo izvedeno do konca meseca avgusta. 
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Ureditev obcestnega jarka s kanaliziranjem z betonskimi cevi ni bila predmet investicije, zato se bo 

navedena ureditev podala v plan rednih vzdrževalnih v naslednjem letu. 

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1202/27: Podajam pobudo, da se nemudoma pristopi k odstranjevanju in rezanju 

grmičevja in vejevja dreves ob cesti v Krčevini pri Vurbegu na LC 060031 v razdalji cca. 500 m, kar 

je skrajno nevarno za vse udeležence v cestnem prometu.  

Odgovor: Za  odstranjeva in rezanju grmičevja cesti v Krčevini pri Vurbegu na LC 060031 je upravljavcu 

koncesionarju občinskih cest Javne službe Ptuj d.o.o., naročeno, da izvede v ustrezno ureditev ob rednem 

vzdrževanju cest na delih ceste, kjer je lastnik ceste Mestna občina Ptuj. Za odsek ceste, kjer lastništvo ni 

urejeno, pa bo izveden poziv lastnikom, da izvedejo odstranjevanje in obrez vejevja v varovalnem pasu 

ceste. 

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1204/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pojasni v kakšnem času je 

pričakovati razpis za pridobitev sredstev za fasade v starem mestnem jedru.  

Odgovor: Javni razpis za dodeljevanje proračunskih sredstev lastnikom in solastnikom stavb za obnovo 

fasad in streh v starem mestnem jedru Ptuja bo objavljen v mesecu avgustu 2021.  

Pripravila: Urša Simonič 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo 1205/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj sama pristopi k izgradnji hidratnega 

omrežja na ptujskem gradu in po izgradnji nato vloži zahtevek za plačilo in povračilo sredstev do 

države, tudi če bo potrebno vložiti pravna sredstva za povračilo. Na tak način bomo lahko 

najhitreje zavarovali naš grad, ki bi ga morali varovati kot »dragulj« in na katerega smo izjemno 

ponosni. 

Odgovor: Računsko sodišče Republike Slovenije, nas je napotilo na Ministrstvo za okolje ter Upravo 

Republike Slovenije za zaščito in reševanje, pri čemer smo od slednjih dobili jasno stališče, da je za 

izvedbo hidrantnega omrežja odgovoren lastnik objekta, torej država. 

Investicija je ocenjena na 156.061 EUR (ocena iz leta 2008) in če bo odločitev, da gradnjo izvede Mestna 

občina Ptuj je treba v predlogu proračuna zagotoviti sredstva. Tudi, v kolikor se Mestna občina Ptuj odloči 

prevzeti predmetno investicijo, navedeno ni smotrno brez pisnega dogovora z lastnikom, predvsem iz 

vidika uspešnega uveljavljanja povračila vlaganj. 

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1206/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pristopi k postavitvi javne 

razsvetljave na Klepovi ulici, ki je zastala. 

Odgovor: Nadaljevanje izgradnje v Klepovi ulici je predvideno leta 2022. 

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1207/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pristopi k redni vzpostavitvi 

prehodne poti med Maistrovo ulico in Vičavo, ki je velikokrat nepokošena. 

Odgovor: Košnja se je izvedla v sklopu rednih vzdrževalnih del.  

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  
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pobudo št. 1208/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pristopi k postavitvi koša na vrhu 

griča Panorama pri vodnem zajetju, saj navkljub večkratnim pobudam koša tam še vedno ni. 

Odgovor: Postavitev koša je že dalj časa naročena; čakamo dobavo.  

Pripravil: Tadej Zorec 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1209/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pristopi h košnji Vičavske poti, ki je 

na delih popolnoma zaraščena. 

Odgovor: Ker je omenjena pot nevarna za uporabo in s prometno signalizacijo označena, da ni v uporabi, 

se vzdrževanje košnje poti izvaja v manjšem obsegu. Košnja Vičavske poti se bo izvedla v jesenskem 

času. 

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1210/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj poda pojasnilo, kako je s 

pooblastilom glede predkupnih pravic pri nakupih nepremičnin in v kolikšni meri Mestna občina 

Ptuj to uporabi. Zakaj o predkupnih pravicah ni seznanjen mestni svet, ki bi moral o tem odločati. 

Na podlagi katerega sklepa in dovoljenja se o tako važnih zadevah odloča in zakaj ne odloča o tem 

županja, oziroma mestni svet, če gre za zemljišča, ki so vredna več kot 100.000 €.  

Odgovor: Območje predkupne pravice je za Mestno občino Ptuj določeno skladno z Odlokom o 

predkupni pravici Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 5/03 in 5/06). Po trenutno 

veljavnem odloku Mestna občina Ptuj uveljavlja predkupno pravico zlasti za naslednje namene:  

- gradnjo objektov in naprav za potrebe javnih služb s komunalnega področja;  

- gradnjo objektov za potrebe izvajanja javnih služb na področju zdravstva, vzgoje in varstva, 

izobraževanja, športa, kulture, znanosti in raziskovanja ter socialnega varstva;  

- gradnjo socialnih in neprofitnih stanovanj; 

- rekonstrukcije in rušitve po predpisih o graditvi objektov na objektih iz prvih dveh točk tega člena. 

Skladno z veljavno zakonodajo iz področja ravnanja s stvarnim premoženjem se nepremičnin ne pridobiva 
na zalogo, ampak zgolj v obsegu in kakovosti, ki zagotavlja najboljše pogoje za izvrševanje nalog občine, 
vse ob upoštevanju sprejetih strateških usmeritev za razvoj določenih območij in izvedbe pripravljenih 
projektov.   
Največ pravnih poslov v zvezi z uveljavljanjem predkupnih pravic je bilo sklenjenih za nepremičnine, po 

katerih so potekale kategorizirane občinske ceste.  

Skladno s Statutom Mestne občine Ptuj o pridobitvi nepremičnin, kadar vrednost presega 0,5 % proračuna 

mestne občine odloča Mestni svet Mestne občine Ptuj, kadar pa vrednost ne presega navedene vrednosti, 

pa županja. V skladu z, na 27. seji dne 21. 6. 2021, sprejetim Odlokom o spremembah Odloka o 

proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2021 ta vrednost znaša 186.273,13 EUR. Odločanje v zadevah 

sprejema oziroma nesprejema ponudbe za nakup nepremičnin pa je nadalje skladno s 30. členom Zakona 

o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 - uradno prečiščeno besedilo, 105/06 - ZUS-1, 

126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 36/20 - ZZUSUDJZ, 61/20 - ZZUSUDJZ-A, 175/20 - ZIUOPDVE, 203/20 - 

ZIUPOPDVE) preneseno na vodjo oddelka, v pristojnosti katerega je navedeno področje.  

V kolikor bi Mestna občina Ptuj prejela ponudbo za nakup nepremičnin, ki bi presegala omenjene 

vrednosti in bi bilo ugotovljeno, da je skladno z zakonodajo, o njej potrebno odločati v smislu namena 

pridobivanja nepremičnin, katerega del je tudi predkupna pravica, bi bilo gradivo skladno s Statutom 

predloženemu Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj v obravnavo.  

Glede na spremenjeno zakonodajo iz področja ravnanja s stvarnim premoženjem, kakor tudi urejanja 

prostora, ki krovno pokriva področje predkupnih pravic, bo Mestna občina Ptuj nadalje pristopila k 

spremembam vsebine trenutno veljavnega Odloka in Statuta.  

Pripravila: Nina M. Ogrizek  
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Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo tš. 1211/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj poda pojasnilo ali bo obeležila 

prejem Plečnikove nagrade za arhitekturo, ki jo je arhitekt prejel za ptujsko tržnico? 

https://ptujinfo.com/novica/lokalno/arhitekti-projekta-ptujske-trznice-nagrajeni.projekt-trznice-

presega-okvirje-svojega 

Nekatere neuspešne projekte še vedno poveličujemo in posameznike, ki so nas evidentno 

naplahtali še vedno vabimo v mestno hišo in jim dajemo sredstva iz proračuna. 

Odgovor: Na Plečnikovo nagrado za arhitekturo smo ponosni in nagrajencem iskreno čestitamo. Nagrade 

ni prejela MO Ptuj, temveč arhitekti, ki so le-to prejeli na podelitvi v Ljubljani, zato prejema omenjene 

nagrade ne bomo posebej obeležili. 

Pripravila: Stanka Krajnc Letonja 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1212/27: Podajam pobudo, da Komunalno podjetje Ptuj pojasni v kakšnem času ima 

namen sanirati nedelujoče hidrante. Odgovore, ki jih podajajo namreč niso sprejemljivi predvsm iz 

vidika, da jih redno vzdržujejo, kar pa ne drži, saj bi hidranti, če bi bili redno vzdrževani bili še 

vedno v funkciji.  

Odgovor: Mestna občina Ptuj je skupaj s KP Ptuj pripravila seznam hidrantov, ki jih je potrebno 

zamenjati. Za zamenjavo oz popravilo hidrantov bo Mestna občina Ptuj vsako leto v proračunu zagotovila 

del sredstev. Vsakoletno prioriteto zamenjave pa bomo uskladili z PGD. Za realizacijo celotne zamenjave 

oz. postavitve novih hidrantov bo napravljen petletni plan.  

Pripravil: mag. Janez Merc 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1213/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pristopi k prenosu računovodstva iz 

Vrtca Ptuj na Mestno občino Ptuj, kar jim omogoča 22. člen Pravilnika o normativih za opravljanje 

dejavnosti predšolske vzgoje – Organiziranost administrativno-računovodske in tehnične službe. 

S tem je odpravljena ovira, da ne bi mogli prestaviti računovodstva na Mestno občino Ptuj, kjer bi 

lahko prihranili marsikatera sredstva. 

Odgovor: Javni zavod Vrtec Ptuj je med največjimi posrednimi uporabniki oziroma javnimi zavodi v Mestni 

občini Ptuj. Ima bistveno več zaposlenih kot Mestna občina Ptuj in specifike pri poslovanju, ki se nanašajo 

na izvajanje predšolske vzgoje. Zaradi navedenega ocenjujemo, da s prenosom računovodstva na 

Mestno občino Ptuj ne bi prihranili sredstev. Za opravljanje le tega bi potrebovali enako število dodatnih 

zaposlenih, kot jih opravlja to delo sedaj v javnem zavodu, operativnost in učinkovitost pri poslovanju 

zavoda bi se lahko zmanjšala, takšne prakse pri vodenju računovodstva pa ne uporabljajo niti druge 

občine. 

Pripravil: Benjamin Panikvar 

 

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1214/27: Podajam pobudo, da Komunalno podjetje Ptuj pojasni zakaj že dve leti od kar 

je bila podana vloga za izdajo potrdila o pitni vodi iz pip za katerega je zaprosil Zavod za turizem, 

ne izda potrdila. Ponudniki sob bi želeli v svojih objektih namestiti potrdilo, da je voda pitna, saj 

turisti ne zaupajo zgolj besedam. 

Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj ima na svoji spletni strani ažurno objavljene rezultate vzorčenja vode, 

ki jo distribuira do uporabnikov, iz katerih je razvidno da je voda pitna, ter se lahko uporabijo v zgoraj 

navedene namene. 22. 3. 2021 smo preko maila na naslov Zavoda za turizem Ptuj poslali letak o pitni 

vodi v Sloveniji, ki ga je pripravila Komunalna zbornica Slovenije in katerega uporablja večina komunalnih 

podjetij v Sloveniji. 

Pripravila: mag. Janko Širec, direktor Komunalnega podjetja Ptuj d. d. 
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Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS je posredoval  

pobudo št. 1215/27: Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj pristopi k sanaciji brežine na Ulici 

Vide Alič kjer vozniki zaradi ozkega vozišča  neprestano vozijo po brežini, ki se je pričela posedati, 

saj se je pričelo plaziti pobočje, kar je nevarno za stanovalce. 

Odgovor: Na območju Ulice Vide Alič pod križiščem z javno potjo JP 831011 je bil opravljen ogled. 

Ugotovljeno je, da del brežine nad cestiščem ni ustrezno zavarovan z opornim zidom, zato je delno 

zožena bankina ob vozišču. Po pregledu stanja lastništa ugotavljamo, da je brežina v privatni lasti. Iz 

navedenega ugotavljamo, da Mestna občina Ptuj ni pristojna za predlagano sanacijo, ampak lastnik 

zemljišča. 

Pripravil: Aleš Gregorec 

 

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je podal  

pobudo št. 1216/27: Na 26. seji mestnega sveta je postavil vprašanje št. 1118/26, četrta alineja – 

predviden dovoz s strani Peršonove ulice za novi stanovanjski blok, ki ga gradi Tames. Podan je 

bil odgovor, da je cesta 831 441 namenjena dvosmernemu prometu. Po tehnični specifikaciji TSC 

03.300 je izjemoma možna manjša širina prometnih pasov pri hitrosti manjši od 40 km/h. Dejstvo 

je, da cesta ne dopušča začasnega dovoza.  

Po informacijah pa je bila tehnična specifikacija TSC 03.300, na kar se sklicuje v odgovoru 

izdelana v letu 2003, vendar samo kot predlog. Za določitev širine vozišč pa se mora upoštevati 

pravilnik o projektiranju cest, kateri pa je v vsakem primeru hierarhično višji. Zato prosi za 

dopolnitev odgovora, oz. za pojasnilo v tej zvezi glede na vprašanje, ki ga je postavil. 

Odgovor: V primeru rekonstrukcije ceste se bodo upoštevale zahteve Pravilnika o projektiranju cest, 

sedanja širina pa je obstoječe stanje in namenjena obojestranskemu prometu. Zadevo bomo reševali z 

nadaljevanjem izgradnje ceste »C«, investicijo smo vključili v predlog proračuna 2022. 

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

 

Janez Rožmarin, svetniška skupina  Nova Slovenija je podal  

pobudo št. 1217/27: Podaljša se naj delovni čas mestne kavarne, da bo odprta tudi v nedeljo. 

Obrazložitev:  Ukrepi so se že ublažili, prihaja pa tudi vrhunec turistične sezone. Ljudje menijo, zakaj se 

ne bi podaljšal delovni čas mestne kavarne, da bi bila odprta tudi v nedeljo. 

Županja je povedala, da smo  direktorju Javnih služb Ptuj mag. Alenu Hodniku že naročili, da zadevo 

uredi. 

Odgovor: Javne službe Ptuj d.o.o. so pobudo že realizirale, mestna kavarna je odprta tudi ob nedeljah 

med 10.00 in 17.00 uro. 

Pripravila: Klavdija Petek 
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